



В центральный аппарат ведомства будет доложено о ходе расследования уголовного дела по факту ДТП в центре Москвы, в котором пострадали несовершеннолетние



Главным следственным управлением СК России по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим транспортным средством, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По данным следствия, вечером 29 сентября 2023 года на территории Центрального административного округа города Москвы водитель автомобиля выехал на тротуар и совершил наезд на прохожих.

По предварительным данным, в результате происшествия пострадали пять человек, в том числе двое несовершеннолетних.

Проводится комплекс следственных и процессуальных действий, направленных на установление всех обстоятельств происшествия, назначены необходимые судебные



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

экспертизы, допрашиваются очевидцы произошедшего.

Председатель Следственного комитета России поручил руководителю ГСУ СК России по г. Москве Стрижову А.А. доложить о ходе расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах.

Его результаты поставлены на контроль в центральном аппарате ведомства.

30 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1828005>